

## 本公司連續八年榮獲「保險龍鳳獎」

兆豐金控及本公司再次獲得新世代社會新鮮人肯定，分別獲選財金保險系所應屆畢業生票選「財金保險畢業生最嚮往的金控公司」及「財金保險畢業生最嚮往的產險公司」優等獎之殊榮。此獎項為現代保險教育事務基金會透過「2019全國財金保險系所畢業生就業意願大調查」，針對畢業生最嚮往企業票選所產出之獎項。

兆豐金控集團不僅在企金表現亮眼，特將去年訂為「消金元年」，希望消金成為獲利新動能。在本公司專注核心本業之經營下，已連續八年蟬連此獎項，是間財務健全、清償能力堅實、經營基礎穩固的保險公司。近年更積極進行商業模式的轉型，在保險科技領域中提供更人性化的服務，不只應用區塊鏈技術進行航班延誤的比對，近期更推出「兆豐 Care yoUBI」APP，藉由車機一體之人車識別模式導入，保戶不只有機會可享保費的優惠，此外，藉由駕駛行為改善的外溢效果更可營造良好的行車環境。

除了商品創新、服務優化，本公司更於今年2月與桃園平鎮高中簽訂合作計劃，贊助基層運動，協助改善學生在體育培訓的環境，也讓參與國際比賽的同學有更多支持，展現出企業在創造盈利之餘，也努力肩負起對社會的回饋。「兆豐保險」是一家保戶及員工皆可安心託付的保險公司，不僅擁有友善的工作環境、透明的薪資福利制度、暢通的輪調及升遷、完善的員工照護措施，同時提供多元的人才培訓，竭誠歡迎年輕新血加入，在全方位幸福的職場中成長與發展。



圖:保險局副局長施瓊華(左)授獎予兆豐保險總經理魏家祥(右)。